[Tivakag 2.1: Em@dveia didtpunong diatopwv

Awatopn Emgavela Statunong A,

Elatég Satopég Stmhod tav pe o optio A — 2bt s + (t,y + 2r) ty £ nhyty
TapAAANAO GTOV KOPUO

Elatég datoués popenc U pe 1o goptio A —2bts + (tw+ 1)ty
TapAdAAnAo oTov Kopuod

Ehatég Satopés popeng T pe to goptio  0,9(A — biy)
TapdAANA0 GTOV KOPUO

ZvykoAntég Statopés Sumhod tav kaw ki- 7 Y. (Aywty)
BwTioeldeic pe o poptio mapdAAnio otov
KOPHO

ZuykoAnTEg Statopég StmAod tav, popens A — Y (hyty)
U kat kipwTtioetdeig pe 10 @optio mapdh-

Anho ota méEApaTa

EXatég opBoywvikég kothodokoi pe opoto-

HopPO TAX0G
@optio mapdAinlo mpog to VYog Ahl(b + h)
@opTio TapdAAnAo pog To MAATOG Ab/(b + h)

E\atég kukAikég kotlodokoi kat cwAnveg 2A/x
L€ OHLOLOUOPPO TIAXOG

Ynopvnua

A: n em@dvela Tng Statopng

b: 10 6LVOAKO TAGTOG TNG Statopr|g

h: 10 6VVOALKO VYOG TNG SLaTOUNG

hy: 10 Uyog TOv KOPUOD

tw: TO TAX0G TOL KOoppoD (av peTaBaAleTal mpémeL va XprOLUOTIOLEITAL GTO EAAXLOTO)

r: 1] GKTIVa OUVAPHOYTG KOPUOV-TEEAHATOG

n: and EN 1993-1-5. TIpotewvopevn Tir 1,20 yia kAdoelg xdhvPa wg S460 kat 1,00 yia vynAotepes.
ZovTnpnTIKG pmopet va Aappavetal oo pe 1,0




